

美术 MM 画线稿到上线跟天龙八部玩家见面的各种准备工作了取名字

人人都有机会通过打造装备升级为神装天龙八部全新的神装打造系统

3D280%10%get20MM1MMGG7MM3D280%10%get20MM1MMGG7MM...

赤焰軍平反昭雪，不得不提飛流的勞績，作為梅長蘇的貼身護衛，每當遇險總能在危如累卵之際出手化解護主，武功奇高，雖被秘忍殺組織毒害而導致心智不全，卻全國少有敵手，只聽命與救命恩人壹人。如此好生秀美的面龐，忠於恩人的得力同伴，誰人不想作為弟弟壹樣寵愛著呢！講了信息量這麼大故事，還沒來得及跟各位俠客共享怎麼拿到翠竹熊貓坐騎呢，小女子實在是失禮了！



俠客們登錄騎乘商城中，在取得坐騎小福袋後，就有時機取得臨時的翠竹熊貓了，如果妳覺得不過癮，小女子還在元寶生成中為各位俠客準備了坐騎大福袋，取得福袋後，就有時機拿到永久坐騎哦！

人人都有机会通过打造装备升级为神装天龙八部全新的神装打造系统

各位俠客們還等什麼，立刻讓妳的小同伴變的愈加強悍吧！騎上之後，妳就會忘卻了坐騎萌萌的形象，相反變的愈加威風八面了！各位俠客不要等了，快快騎走妳的熊貓坐騎吧！



能力強大之處可見一斑！可見，強悍的同伴勢也能讓妳遊走在《天龍八部 3D》兇險的武林江湖中事半功倍！所以，同伴技術的增強勢必也就提高了主人物的進犯和損傷。而這次新增加的 2 個同伴技術光聽姓名就現已足夠霸氣了！

【海沸江湖】進犯力超強，能增強同伴 80%以上損傷，【碧血丹心】則側重於加血醫治功用，使用技術時能夠從敵人身上提起 10%以上生命來醫治主人物。

這如此優異的技術怎麼能讓得力的小同伴 get 到呢，讓小女子來告知咱們吧！只需咱們主人們等級達到 20 級今後，就能夠參與每日的【懲奸除惡】活動了，領取使命完結今後，就有時機取得同伴的技術書！

故事是這樣的，熊貓坐騎從接到某位熱心玩家對於豐厚坐騎的想法後，咱們當天就啟動了美術 MM 畫線稿，取姓名，到上線跟玩家見面的各種準備工作了，僅僅歷時 1 個星期的時間就完結了，

這在之前是團隊不曾完成的工作。小女子雖然武功出眾，但是也不得不佩服美術 MM 和策劃 GG，在這 7 個晝夜中究竟發生了什麼，以至於工作效率是如此之高的！各位大俠必須妳們不要多想，也不要想歪，咱們把這咕嚕掐了，壹同賞識壹下美術 MM 的創作過程吧！好萌哦！！！赤焰军平反昭雪，不得不提飞流的劳绩，作为梅长苏的贴身护卫，每当遇险总能在危如累卵之际出手化解护主，武功奇高，虽被秘忍杀组织毒害而导致心智不全，却全国少有敌手，只听命与救命恩人一人。如此好生秀美的面庞，忠于恩人的得力同伴，谁人不想作为弟弟一样宠爱着呢！讲了信息量这么大故事，还没来得及跟各位侠客共享怎么拿到翠竹熊猫坐骑呢，小女子实在是失礼了！侠客们登录骑乘商城中，在取得坐骑小福袋后，就有时机取得临时的翠竹熊猫了，如果你觉得不过癮，小女子还在元宝生成中为各位侠客准备了坐骑大福袋，取得福袋后，就有时机拿到永久坐骑哦！各位侠客们还等什么，立刻让你的小同伴变的愈加强悍吧！骑上之后，你就会忘却了坐骑萌萌的形象，相反变的愈加威风八面了！各位侠客不要等了，快快骑走你的熊猫坐骑吧！能力强大之处可见一斑！可见，强悍的同伴势也能让你游走在《天龙八部 3D》凶险的武林江湖中事半功倍！所以，同伴技术的增强势必也就提高了主人物的进犯和损伤。而这次新增加的 2 个同伴技术光听姓名就现已足够霸气了！【海沸江湖】进犯力超强，能增强同伴 80%以上损伤，【碧血丹心】则侧重于加血医治功用，使用技术时能够从敌人身上提起 10%以上生命来医治主人物。这如此优异的技术怎么能让得力的小同伴 get 到呢，让小女子来告知咱们吧！只需咱们主人们等级达到 20 级今后，就能够参与每日的【惩奸除恶】活动了，领取使命完结今后，就有时机取得同伴的技术书！故事是这样的，熊猫坐骑从接到某位热心玩家对于丰厚坐骑的想法后，咱们当天就

启动了美术 MM 画线稿，取姓名，到上线跟玩家见面的各种准备工作了，仅仅历时 1 个星期的时间就完结了，这在之前是团队不曾完成的工作。小女子虽然武功出众，但是也不得不佩服美术 MM 和策划 GG，在这 7 个昼夜中究竟发生了什么，以至于工作效率是如此之高的！各位大侠必须你们不要多想，也不要想歪，咱们把这咕噜掐了，一同赏识一下美术 MM 的创作过程吧！好萌哦！！！！